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y’=yXy estlecarréde y
............................. est le carré de -2,5
\\
\
—Yy estlopposé de y
est 'opposé de -2,5
Y,

/2=2><y est le double de Y

y

est le double de -2,5

3y=3Xxy estletriplede Y

est le triple de -2,5

4 y=4xy estlequadruple de y

\ .............. est le quadruple de —2,5/

Pour n’importe
qguel nombre y

Exemple :siy =-2,5

y3=}’><y><y estlecubede Y

est le cube de -2,5
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Si y#0

— est l'inverse de Y noté aussi

est I'inverse de -2,5
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=y=+3 est le tiersde y

est le tiers de -2,5

%:y+4 est le quartde y

/E:y +2 est la moitié (ou le demi) de y\

est la moitié (ou le demi) de -2,5

\ ......................... est le quart de -2,5 /




